

Dotační zpravodaj MAP Praha 7 a OVPŘ MČ P7

Květen 2024



Tento informační zpravodaj pro vás připravujeme v rámci MAP Praha 7. Jeho smyslem je podávat vám aktuální informace z dotačního prostředí. Původně - pouze na vzdělávání - zaměřený zpravodaj byl v rámci Odboru vzdělávání a projektového řízení od roku 2021 rozšířen o informace týkající se dotací a grantů z oblastí¹:

VZDĚLÁVÁNÍ	2
SOCIÁLNÍ, ZDRAVOTNÍ, KOMUNITNÍ OBLAST	4
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ	11
KULTURA, SPORT	19
BYDLENÍ, DOPRAVA, INFRASTRUKTURA, VEŘEJNÁ SPRÁVA	21

Snažíme se sledovat dotační a grantové kalendáře pečlivě a včas vás informovat o vybraných nových příležitostech financování. Platné výzvy, již uvedené v minulých zpravodajích, jsou označeny šedou barvou. Některé výzvy, které uvádíme, jsou naopak teprve očekávané.

Poznámka: Nezapomeňte, že pokud není oprávněným příjemcem přímo školské zařízení nebo městská část, může jím být například spolek rodičů nebo jiní partneři (organizace sociálních služeb, organizace poskytující volnočasové či zájmové aktivity apod.).

Na našich webových stránkách najdete všechny dosud vydané Dotační zpravodaje.

Se svými dotazy, připomínkami a náměty se na nás kdykoli obraťte.

Web: <http://map.praha7.cz>

FB: <https://www.facebook.com/maplpraha7/>

E-mail: ruzickovar@praha7.cz

¹ Oblasti mohou být rozšiřovány dle zaměření aktuálních výzev.

VZDĚLÁVÁNÍ

ERASMUS – VÝZVY A TERMÍNY PRO ROK 2024 NALEZNETE [ZDE](#)

HARMONOGRAM VÝZEV OP JAK PRO ROK 2024 NALEZNETE [ZDE](#)

(věnujte pozornost přípravě na další kolo Šablon pro MŠ, ZŠ a neformální vzdělávání – bude vyhlášeno v září 2024)

OP JAK Výzva č. 02 24 031 Šablony pro neformální vzdělávání

Cílem výzvy je podpořit rozvoj vzdělávacích aktivit pro děti a mládež v neformálním vzdělávání. Aktivity výzvy přispějí k další podpoře rovného přístupu ke kvalitnímu a inkluzivnímu neformálnímu vzdělávání pro všechny děti a mládež a k propojování formálního a neformálního vzdělávání. Další aktivity výzvy jsou zaměřeny na pracovníky a dobrovolníky v neformálním vzdělávání. Pracovníci a dobrovolníci se budou vzdělávat a zvyšovat si kompetence pro práci s dětmi a mládeží v neformálním vzdělávání.

Oprávněnými žadateli jsou soukromoprávní subjekty, jejichž hlavním účelem není vytváření zisku a které současně vykonávají veřejně prospěšnou činnost s právní formou spolek, ústav, obecně prospěšná společnost nebo účelové zařízení registrovaných církví a náboženských společností a zároveň splňují podmínku dlouhodobé práce s dětmi a mládeží a mají členskou základnu.

Minimální výše projektu: **250 000 Kč**

Uzávěrka žádostí **30. 8. 2024 do 14 hodin**

Nadace rozvoje občanské společnosti (NROS) - Pepcolandia

Grantový program se zaměřuje na výchovu a vzdělávání žáků školního věku, mimoškolní vzdělávací aktivity (hudební, kulturní, přírodovědná výchova atd.), předškolní výchova, rekreační sportovní aktivity, výlety. Součástí podpory je také obnova dětských hřišť a vytvoření nových míst pro hry a odpočinek dětí.

Oblasti podpory mohou být jak skupinové, tak individuální.

Maximální dotace: **Neuvedeno**

Uzávěrka žádostí: **Neuvedeno**

MŠMT Podpora zajištění vybraných investičních podpůrných opatření při vzdělávání dětí, žáků a studentů se speciálními vzdělávacími potřebami

Cílem výzvy je podpora pořízení investičních kompenzačních pomůcek a speciálních učebních pomůcek pro vzdělávání dětí, žáků a studentů – schodolezy, zápisníky pro nevidomé, braillský řádek nebo tiskárny, televizní lupa apod

Maximální dotace: **40 000 u hmotného a
60 000 u nehmotného
majetku** Uzávěrka žádostí: **30. 6. 2024**

ČEZ – Oranžové hřiště

Grantové řízení Oranžové hřiště je zaměřeno na podporu výstavby a kompletní rekonstrukce dětských, sportovních a víceúčelových či jiných hřišť. Podmínkou je veřejná přístupnost hřiště s výjimkou hřišť u mateřských škol a zdravotních a sociálních zařízení.

Maximální dotace: **2 000 000 Kč**

SOCIÁLNÍ, ZDRAVOTNÍ, KOMUNITNÍ OBLAST

Národní plán obnovy ČR - MPSV ČR - Zvyšování kapacit nepobytových sociálních služeb péče, služeb sociálního poradenství a služeb sociální prevence

Financovány mohou být projekty zaměřené na podporu nepobytových komunitních služeb sociální péče. Způsobilými výdaji budou výdaje účelově vázané na výstavbu nových budov a rekonstrukci stávajících budov sloužících k poskytování registrovaných sociálních služeb, či jejich zázemí, a dále výdaje na zvýšení energetické účinnosti těchto budov, nákup nemovitostí apod. Oprávněnými žadateli v rámci této výzvy budou poskytovatelé předmětných sociálních služeb a dále územní samosprávné celky, které samy službu neposkytují, ale převedou výhodu z poskytnuté dotace formou svěření majetku do užívání poskytovateli služeb obecného hospodářského zájmu. Podpora bude poskytována formou dotace proplácené ex post, nejzazší datum pro ukončení fyzické realizace projektu: 30. 6. 2026.

Maximální dotace: **Neuvedeno**

Uzávěrka žádostí: **31. 01. 2025**

Národní plán obnovy ČR (NPO) - MV ČR - Pilíř 1 - SC 1.1 Služby elektronického zdravotnictví (22. výzva)

Cílem výzvy je podpora projektů zaměřených na rozvoj služeb elektronického zdravotnictví.

Podporované aktivity:

- Pořízení nových nebo úpravu stávajících informačních systémů nebo jejich částí tak, aby došlo ke zlepšení způsobu vedení zdravotnické dokumentace umožňující její interoperabilní výměnu, sdílení, bezpečné uložení a interpretaci.
- Implementace datových rozhraní umožňující standardizovanou a interoperabilní výměnu zdravotnické dokumentace mezi poskytovateli prostřednictvím národní či regionální infrastruktury propojené na infrastrukturu národní a evropskou.
- Implementace datových rozhraní na služby elektronického zdravotnictví, registry nebo centrální služby eGovernmentu.
- Zajištění on-line přístupu oprávněným osobám ke zdravotnické dokumentaci prostřednictvím standardních elektronických rozhraní, portálů, mobilních a webových aplikací.
- Implementace identifikátorů subjektů dle zákona o elektronizaci zdravotnictví.

Oprávněným žadatelem jsou poskytovatelé zdravotních služeb s urgentním příjmem, poskytovatelé zdravotních služeb, kteří jsou centrem vysoce specializované péče,

poskytovatelé zdravotních služeb v oboru psychiatrie nebo dětská a dorostová psychiatrie, poskytovatelé zdravotních služeb, kteří poskytují akutní lůžkovou péči, poskytovatelé zdravotnické záchranné služby zřízení kraji, poskytovatelé, kteří nejsou oprávněnými žadateli v rámci výzev č. 78 a 79 IROP.

Maximální
dotace: **28 000 000,00 Kč** Uzávěrka žádostí: **31. 08. 2024**

Národní plán obnovy ČR (NPO) - MPSV ČR - Podpora adaptace stávajících dětských skupin na novelu zákona 247/2014 Sb. a jejich další rozvoj (výzva č. 4)

Cílem výzvy je podpořit stabilní a dlouhodobé fungování stávajících DS formou podpory splnění nových požadavků, které na jejich poskytovatele klade novelizovaná Vyhláška č. 23/2008 Sb. a zajištění dostatečné kapacity míst pro nejmenší děti v dětských skupinách, a to vč. úprav venkovního prostanství.

Podporované aktivity:

- Stavební úpravy stávajícího objektu či zázemí DS (vč. vybavení) tak, aby prostory splňovaly kritéria současné novely zákona č. 247/2014 Sb. (povinná aktivita).
- Navýšení kapacity stávající DS, vč. úprav nezastavěných venkovních ploch (vč. exteriérového vybavení) určených pro pobyt a hry dětí.

Oprávněnými žadateli jsou subjekty provozující DS - kraje, obce, města, městské části, příspěvkové organizace územního samosprávného celku, veřejnoprávní VŠ, veřejné výzkumné instituce, spolky, obecně prospěšné společnosti, ústavy, církve, církevní organizace a církevní právnické osoby, nadace, OSS.

Maximální
dotace: **3 000 000,00 Kč** Uzávěrka žádostí: **30. 09. 2024**

Národní plán obnovy ČR - MMR ČR - SC 4.1.3 - 5. výzva na finanční podporu přípravy projektů souladných s cíli EU (příprava projektů dostupného (vč. sociálního) a udržitelného nájemního bydlení)

Cílem výzvy je příprava projektů reagujících na nové výzvy digitální a zelené tranzice v souladu s cíli EU a podpora dostupnosti bydlení. Zaměřuje se především na podporu konkrétních projektů zvyšujících investiční připravenost a absorpční kapacitu veřejných investorů v souladu s cíli EU v oblasti dostupnosti bydlení; finanční podpora na přípravu projektů do úrovně připravenosti pro vyhlášení soutěže na zhotovitele v oblasti dostupného (vč. sociálního) a udržitelného bydlení; podpora projektů umožňujících využití inovativních finančních nástrojů (vč. PPP); eliminace prodlev přípravných prací; motivace veřejných

investorů k přípravě kvalitních projektů dostupného (vč. sociálního) nájemního bydlení. Podpořena bude projektová příprava pro výstavbu či rekonstrukci. Realizace projektu musí být ukončena nejpozději do 1. 6. 2026.

Oprávněnými žadateli jsou obce, dobrovolné svazky obcí a společenství obcí, organizace zřizované a zakládané obcemi (založené organizace musí být ve 100% vlastnictví dané obce), městské části/obvody statutárních měst a jimi zřízené a založené organizace (založené organizace musí být ve 100% vlastnictví dané městské části /obvodu), kraje, organizace zřízené a zakládané krajem (založené organizace musí být ve 100% vlastnictví daného kraje).

Maximální dotace: **10 000 000,00 Kč** Uzávěrka žádostí **30. 10. 2024**

Strukturální fondy 2021 - 2027: OP Zaměstnanost +, Priorita 1 Budoucnost práce (61. výzva - Vybudování dětských skupin II)

Vytvoření nové dětské skupiny dle zákona č. 247/2014 Sb., o poskytování služby péče o děti v dětské skupině a o změně souvisejících zákonů, a na následný 12měsíční provoz. Žadateli jsou kraje, obce a jimi zřizované organizace, dobrovolné svazky obcí, poradenské a vzdělávací instituce, nestátní neziskové organizace, vysoké školy, veřejné výzkumné instituce, obchodní korporace, OSS a jimi zřizované příspěvkové organizace.

Maximální dotace: **Neuvedeno** Uzávěrka žádostí: **05. 06. 2024**

Národní plán obnovy ČR - MV ČR - Pilíř 1 - SC 1.2 Kybernetická bezpečnost - subjekty zdravotní péče (43. výzva)

Cílem výzvy je podpora projektů zaměřených na zajištění kybernetické bezpečnosti informačních systémů. Dotace je určena na aktivity spadající pod následující § vy 82/2018 Sb., o bezpečnostních opatřeních, kybernetických bezpečnostních incidech reaktivních opatřeních, náležitostech podání v oblasti kybernetické bezpečnosti a likvidaci

Podporované aktivity:

- Zajištění služeb auditu kybernetické bezpečnosti včetně penetračních či jiných bezpečnostních testů.
- Návrh a zavedení systému řízení bezpečnosti informací a báze znalostí v oblasti kybernetické bezpečnosti včetně souvisejících procesů a dokumentace.
- Pořízení a implementace nástroje pro zálohování a archivaci.

- Zabezpečení komunikační sítě v rozsahu L2/L3 switche a nástroje pro segmentaci datové komunikační sítě, NAC, 802.1X.
- Pořízení a implementace NGFW vč. IPS/IDS.
- Pořízení a implementace Endpoint protection řešení.
- Pořízení a implementace nástroje pro load balancing.
- Pořízení a implementace nástroje pro analýzu a monitoring síťového provozu.
- Pořízení a implementace nástroje pro multifaktorovou autentizaci.
- Pořízení a implementace nástroje pro log management.
- Pořízení a implementace nástroje pro SandBoxing.
- Dodávka a implementace SIEM, služby SOC.
- Dodávka a implementace nástroje z kategorie Advanced Threat Protection.
- Dodávka a implementace nástroje pro řízení přístupů a identit (PIM/PAM, atp.).
- Pořízení a implementace nástroje pro Mobile/Enterprise device management.
- Pořízení a implementace nástroje pro správu aktiv a řízení rizik a zranitelností.
- Servery a disková úložiště, která budou přímo využita v rámci zajištění kybernetické bezpečnosti (virtualizace, ukládání logů, servery bezpečnostních systémů aj.).
- Pořízení kryptografického systému zajišťujícího ochranu informací mezi datovými centry a uživatelskými pracovními stanicemi přenášených po nezabezpečeném komunikačním prostředí různých poskytovatelů, který současně zajistí kybernetickou bezpečnost provozovaných aplikací.

Oprávněným žadatelem jsou subjekty poskytující veřejnou službu v oblasti zdravotní péče, zřizovatelé a zakladatelé poskytovatelů zdravotní péče (OSS, kraje, obce).

Uzávěrka žádostí: **30. 4. 2024**

Strukturální fondy 2021 - 2027: OP Zaměstnanost +, Priorita 2 Sociální začleňování (69. výzva - Služby prevence domácího a genderově podmíněného násilí)

Cílem výzvy je zlepšit stávající úroveň pomoci obětem domácího a sexuálního násilí.

Podporované aktivity: Služby pro oběti domácího a genderově podmíněného násilí a další aktivity s vazbou na Akční plán prevence domácího a genderově podmíněného násilí 2023-2026.

Žadatelé jsou nestátní neziskové organizace, obce, MČ, dobrovolné svazky obcí, organizace zřizované kraji nebo obcemi, organizace zřizované městskými částmi hlavního města Prahy, organizace zřizované hlavním městem Prahou, poskytovatelé sociálních služeb.

Plánované datum vyhlášení výzvy: **03. 06. 2024**

Národní plán obnovy ČR - MPSV ČR - SC 3.3 - Zvyšování kapacit nepobytových komunitních sociálních služeb

Cílem výzvy je podpora nákupu, rekonstrukce či výstavba objektů, zařízení a stavební úpravy, které vytvoří podmínky pro kvalitní poskytování sociálních služeb, obnovu a zkvalitnění materiálně technické základny stávajících rozvoj sociálních služeb (ambulantní a terénní služby sociální péče).

Podporované aktivity:

- Nákup nemovitostí (objektů k rekonstrukci, pozemků).
- Výstavba, rekonstrukce a úpravy zázemí pro poskytování ambulantní či terénní služby sociální péče.

Oprávněným žadatelem jsou kraje, obce a města, dobrovolné svazky obcí, příspěvkové organizace krajů a obcí, další právnické osoby zakládané/zřizované obcemi/kraji - ve kterých má územně samosprávný celek 100% podíl, OSS, PO OSS, NNO.

Informace:

- Příjem žádostí o podporu bude pozastaven v období od 25. 9. 2023 do 9. 10. 2023, a to z důvodu technického nastavování a testování proplácení DPH ze státního rozpočtu v systému MS2014+.

Maximální dotace: **30 000 000,00 Kč** Uzávěrka žádostí: **28. 06. 2024**

Strukturální fondy 2021 - 2027: OP Zaměstnanost +, Priorita 2 Sociální začleňování (77. výzva - Zavádění nových řešení ve službách podporujících sociální začleňování II)

Cílem výzvy je podpora projektů zaměřených na vytváření a realizaci nových efektivních řešení a programů při poskytování služeb sociálního začleňování.

Podporované aktivity:

- vytvoření a aplikaci nového řešení, které jsou doposud řešeny nedostatečným nebo nevyhovujícím způsobem,
- přenos nového řešení formou exkurzí, spoluprací s organizací a jejími odbornými pracovníky,
- edukaci prostřednictvím osob s vlastní zkušeností,
- podporu a rozvoj participativních metod práce s cílovou skupinou,

- nastavení systému hodnocení efektivity zavedených nových modelových postupů v systému služeb,
- podporu mezioborové a meziresortní spolupráce,
- podporu síťování služeb a ostatních aktérů, vytváření platform, vytváření regionálních sítí, organizace diskusních setkání, konferencí ke sdílení zkušeností a dobré praxe.

Žadatelé jsou nestátní neziskové organizace, obce, městské části hlavního města Prahy, dobrovolné svazky obcí, organizace zřizované kraji nebo obcemi, organizace zřizované městskými částmi hlavního města Prahy, organizace zřizované hlavním městem Prahou, poskytovatelé sociálních služeb.

Maximální
dotace:

Neuvedeno

Uzávěrka žádostí:

15. 4. 2025

Strukturální fondy 2021 - 2027: OP Zaměstnanost +, Priorita 2 Sociální začleňování (64. výzva - Podpora sociálního bydlení II)

Cílem výzvy je zajistit podporu sociálního začleňování osob v bytové nouzi a bytovou nouzí ohrožených spočívající v přímé podpoře cílové skupiny zejména v podpoře zabydlování do bytů s podporou sociální práce a v podpoře integrovaného řešení bytové nouze včetně systémového ukotvení.

Podporované aktivity - Podpora zabydlování a podpora bydlení a podpora integrovaného řešení (výčet možných aktivit): Kontaktní místo pro bydlení, Sociální realitní agentura/garantované bydlení, Posílení prevence ztráty bydlení, Podpora multidisciplinárních týmů při řešení bytové situace, case managementu, vytváření podpůrných sítí služeb, Strategické a koordinační aktivity na území obce nebo širším území, Přechod do bydlení při odchodech z institucí, Nástroje pro podporu sousedského soužití, Prevence a řešení diskriminace v oblasti bydlení, Facilitace vzájemné podpory, svépomoci a dalších participativních forem podpory bydlení V případě přijetí zákona o podpoře bydlení budou aktivity výzvy upraveny v návaznosti na tento připravovaný zákon či podporovat jeho implementaci. Oprávněnými žadatelé jsou nestátní neziskové organizace, obce, příspěvkové organizace působící v sociální oblasti zřizované kraji/obcemi, dobrovolné svazky obcí, registrovaní poskytovatelé sociálních služeb (kromě obchodních korporací).

Plánované datum vyhlášení výzvy: **15. 10. 2024**

Maximální dotace:

Neuvedeno

Uzávěrka žádostí:

30. 4. 2025

Národní plán obnovy ČR - MPSV ČR - SC 3.3 - Modernizace a rozvoj pobytových služeb sociální péče

Cílem výzvy je podpora projektů zaměřených na nákup a rekonstrukci či výstavbu objektů, zařízení a stavební úpravy, které vytvoří podmínky pro kvalitní poskytování sociálních služeb, obnovu a zkvalitnění materiálně technické základny stávajících sociálních služeb (odlehčovací služby v pobytové formě, týdenní stacionáře, domovy pro osoby se zdravotním postižením, domovy pro seniory, domovy se zvláštním režimem, chráněné bydlení).

Podporované aktivity:

- Nákup nemovitostí včetně pozemků.
- Výstavba, rekonstrukce a úpravy zařízení pro poskytování sociální služby.

Oprávněnými žadateli jsou kraje, obce, dobrovolné svazky obcí, příspěvkové organizace krajů/obcí, organizace 100 % vlastněné kraji/obcemi/hl. městem Praha nebo městskými částmi hlavního města Prahy, organizační složky státu a jimi zřizované příspěvkové organizace, NNO.

Maximální
dotace:

80 000 000 Kč

Uzávěrka žádostí:

22. 7. 2024

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Nadace ČEZ - Grantové řízení Stromy - podzimní výsadba

Cílem projektu je zlepšit životní prostředí prostřednictvím výsadby nové zeleně, především původních druhů dřevin. Jedná se zejména o výsadbu, či obnovu dřevin u veřejných budov, liniových dřevin, ve veřejně přístupných zahradách, parcích, dřevin podél vodotečí a návesních nádrží, remízků, sadů, zelených bariér proti větru a prachu, alejí, stromořadí a dalších přírodně, či kulturně hodnotných lokalit. Žádat mohou PO se sídlem v ČR.

Maximální
dotace:

150 000,00 Kč

Uzávěrka žádostí:

31. 07. 2024

Nadace Partnerství - Sázíme budoucnost 2024 (granty do 100 000 Kč)

Cílem výzvy je zlepšení životního prostředí v obcích, městech a jejich okolí prostřednictvím výsadby stromů, která přispěje k vytvoření kvalitního veřejného prostoru, k vyrovnání teplotních extrémů, ke zlepšení kvality ovzduší a k zadržování vody. Zapojením veřejnosti do sázení stromů a do následné péče o ně dojde ke zvýšení zájmu občanů o životní prostředí a kvalitní veřejný prostor, který se stane dostupným, bezpečným a atraktivním místem a zohlední potřeby členů místní komunity. Oprávněnými žadateli jsou pouze právnické osoby (spolky, ústavy, obecně prospěšné společnosti, církevní právnické osoby, příspěvkové organizace, společenství vlastníků jednotek, družstva, nadace a nadační fondy, školské právnické osoby, obce a svazky obcí, veřejné výzkumné instituce).

Způsobilé výdaje:

- Výdaje na pořízení nezbytného materiálu přímo souvisejícího s výsadbou, ochranou, ošetřením a péčí o stromy.
- Výdaje na zajištění závlivky.
- Výdaje na publicitu projektu.

31. 07. 2024

Maximální dotace:

100 000,00 Kč

Uzávěrka žádostí:

Národní plán obnovy ČR - SFŽP ČR - Energetické úspory veřejných budov (výzva č. 8/2024)

Cílem výzvy je podpora projektů zaměřených na realizaci energeticky úsporné renovace pomocí kombinace zateplení obálky budovy, včetně výměny oken, řízeného větrání se zpětným získáváním tepla, vnějších pohyblivých stínících prvků a účinných technologií snižujících spotřebu energie či zajišťujících efektivní výrobu elektřiny a tepla, primárně s využitím obnovitelných zdrojů energie. Žadatelé jsou kraje, obce, dobrovolné svazky obcí, státní či národní podniky, obchodní společnosti vlastněné ze 100 % veřejným subjektem, státní příspěvkové organizace, veřejné výzkumné instituce a výzkumné organizace, veřejnoprávní instituce, městské části hl. města Prahy, příspěvkové organizace územních samosprávných celků, vysoké školy, školy, školská zařízení a školské právnické osoby, nestátní neziskové organizace, církve a náboženské společnosti.

Maximální dotace: **Neuvedeno** Uzávěrka žádostí: **31. 10. 2024**

AOPK ČR - Výzva v rámci OPŽP ZMV - SC 1.6 (8. výzva)

Cílem výzvy je podpora projektů v rámci SC 1.6: Posilování ochrany a zachování přírody, biologické rozmanitosti a zelené infrastruktury, a to i v městských oblastech, a snižování všech forem znečištění - Biodiverzita. Podporovány jsou projekty s celkovými náklady do 200 000 EUR.

Podporované aktivity v rámci opatření 1.6.1 - Podpora přírodních stanovišť a druhů a péče o nejcennější části přírody a krajiny:

- Aktivita 1.6.1.1 Péče o přírodní stanoviště a druhy, opatření na podporu ohrožených druhů (Podaktivity - Péče o nelesní stanoviště, Péče o vodní a mokřadní biotopy vázané na tůň, Péče o vodní a mokřadní biotopy vázané na malé vodní nádrže, Péče o vodní a mokřadní biotopy vázané na rašeliniště, Péče o vodní a mokřadní biotopy vázané na vodní toky a jejich nivy, slepá ramena, rušení odvodnění, Péče o biotopy ohrožených druhů vázaných na dřeviny rostoucí mimo les, Specifická opatření na podporu druhů a stanovišť, Předcházení, minimalizace a náprava škod způsobených vybranými zvláště chráněnými druhy živočichů).
- Aktivita 1.6.2.1 Péče o chráněná území (Podaktivity - Péče o nelesní stanoviště - Travné ekosystémy, Lesní ekosystémy, Péče o vodní a mokřadní biotopy vázané na tůň, Péče o vodní a mokřadní biotopy vázané na malé vodní nádrže, Péče o vodní a mokřadní biotopy vázané na rašeliniště, Péče o vodní a mokřadní biotopy vázané na vodní toky a jejich nivy, slepá ramena, rušení odvodnění, Péče o předměty ochrany vázané na dřeviny rostoucí mimo les - vegetační prvky, Specifická opatření na podporu druhů a stanovišť).

- Aktivita 1.6.1.3 Omezení šíření invazních nepůvodních a expanzivních druhů (Podaktivita: 1.6.1.3.1.085_10 Omezení šíření invazních nepůvodních a expanzivních druhů, Omezení šíření invazních nepůvodních a expanzivních druhů – jmelí).
- Aktivita 1.6.1.5 Návštěvnická infrastruktura sloužící k usměrnění návštěvníků v chráněných územích a zvýšení povědomí o problematice ochrany přírody (Podaktivita - Návštěvnická infrastruktura sloužící k usměrnění návštěvníků v chráněných územích a zvýšení povědomí o problematice ochrany přírody).

Oprávněnými žadateli jsou obce, dobrovolné svazky obcí, kraje, městské části, státní podniky, organizační složky státu, veřejnoprávní instituce, veřejné výzkumné instituce, nestátní neziskové organizace, vysoké školy, školy a školská zařízení, církve a náboženské společnosti, nadace a nadační fondy, obchodní společnosti, družstva, společenství vlastníků jednotek, společenství vlastníků, fyzické osoby podnikající i nepodnikající.

Maximální dotace: **Neuvedeno** Uzávěrka žádostí: **31. 10. 2024**

AOPK ČR - Výzva v rámci OPŽP ZMV - SC 1.3 (7. výzva)

Cílem výzvy je podpora projektů v rámci SC 1.3 – Podpora přizpůsobení se změně klimatu, prevence rizika katastrof a odolnosti vůči nim s přihlédnutím k ekosystémovým přístupům. Podporovány jsou projekty s celkovými náklady do 200 000 EUR - zjednodušené metody vykazování nákladů (jednorázová částka dle návrhu rozpočtu). Nejzazší datum pro ukončení fyzické a finanční realizace operace je 31. 12. 2029.

Podporované aktivity v rámci opatření 1.3.1 - Podpora přírodě blízkých opatření v krajině a sídlech,

- Aktivita 1.3.1.1 Tvorba nových a obnova stávajících přírodě blízkých vodních prvků v krajině včetně sídel, Podaktivita 1.3.1.1.1.100_01 Vytváření a obnova tůň (mokřadů), ZMV 01 Tůně, Podaktivita 1.3.1.1.2.060_02 Malé vodní nádrže, Podaktivita 1.3.1.1.3.100_04 Revitalizace a renaturace vodních toků a niv, ZMV 04 Revitalizace toků, rušení odvodňovacích zařízení.
- Aktivita 1.3.1.2 Tvorba nových a obnova stávajících vegetačních prvků a struktur, včetně opatření proti vodní a větrné erozi, Podaktivita 1.3.1.2.1.100_07 Vegetační krajinné prvky (založení prvků ÚSES), ZMV 07 Vegetační krajinné prvky, Podaktivita 1.3.1.2.1.080_07 Vegetační krajinné prvky (včetně skladebných prvků ÚSES), ZMV 07 Vegetační krajinné prvky.
- Aktivita 1.3.1.4 Zakládání a obnova veřejné sídelní zeleně, Podaktivita 1.3.1.4.1.085_07 Zakládání a obnova veřejné sídelní zeleně, ZMV 07 Vegetační

krajinné prvky, Podaktivita 1.3.1.4.1.090_07 Zakládání a obnova veřejné sídelní zeleně vyplývající ze SSSZ, ZMV 07 Vegetační krajinné prvky.

- Aktivita 1.3.1.5 Odstranění či eliminace negativních funkcí odvodňovacích zařízení v krajině, Podaktivita 1.3.1.5.1.100_04 Odstranění či eliminace negativních funkcí odvodňovacích zařízení v krajině, ZMV 04 Revitalizace toků, rušení odvodňovacích zařízení.

Oprávněnými žadateli jsou obce, dobrovolné svazky obcí, kraje, městské části hl. města Prahy, státní podniky, veřejnoprávní instituce, veřejné výzkumné instituce a výzkumné organizace, spolky, pobočné spolky, obecně prospěšné společnosti, zájmová sdružení právnických osob, vysoké školy, školy, školská zařízení a školské právnické osoby, církve, náboženské společnosti a organizace jejich svazy a jimi evidované právnické osoby, nadace a nadační fondy, obchodní společnosti, družstva, fyzické osoby podnikající, fyzické osoby nepodnikající.

Maximální dotace: **Neuvedeno**

Uzávěrka žádostí: **31. 10. 2024**

AOPK ČR - Výzva v rámci OPŽP ZMV - SC 1.3 (4. výzva)

Cílem výzvy je podpora projektů v rámci SC 1.3 – Podpora přizpůsobení se změně klimatu, prevence rizika katastrof a odolnosti vůči nim s přihlédnutím k ekosystémovým přístupům. Podporovány jsou projekty s celkovými náklady do 200 000 EUR - zjednodušené metody vykazování nákladů (jednorázová částka dle návrhu rozpočtu).

Podporované aktivity:

- **Opatření 1.3.1** - Podpora přírodě blízkých opatření v krajině a sídlech), Aktivita 1.3.1.1 Tvorba nových a obnova stávajících přírodě blízkých vodních prvků v krajině včetně sídel, Podaktivita 1.3.1.1.1.100_01 Vytváření a obnova tůní (mokřadů), ZMV 01 Tůně, Podaktivita 1.3.1.1.2.060_02 Malé vodní nádrže.
- **Opatření 1.3.1** - Podpora přírodě blízkých opatření v krajině a sídlech), Aktivita 1.3.1.2 Tvorba nových a obnova stávajících vegetačních prvků a struktur, včetně opatření proti vodní a větrné erozi, Podaktivita 1.3.1.2.1.100_07 Vegetační krajinné prvky (založení prvků ÚSES), ZMV 07 Vegetační krajinné prvky, Podaktivita 1.3.1.2.1.080_07 Vegetační krajinné prvky (včetně skladebných prvků ÚSES), ZMV 07 Vegetační krajinné prvky.
- **Opatření 1.3.1** - Podpora přírodě blízkých opatření v krajině a sídlech), Aktivita 1.3.1.4 Zakládání a obnova veřejné sídelní zeleně, Podaktivita 1.3.1.4.1.085_07 Zakládání a obnova veřejné sídelní zeleně, ZMV 07 Vegetační krajinné prvky, Podaktivita 1.3.1.4.1.090_07 Zakládání a obnova veřejné sídelní zeleně vyplývající ze SSSZ, ZMV 07 Vegetační krajinné prvky.
- **Opatření 1.3.1** - Podpora přírodě blízkých opatření v krajině a sídlech), Aktivita 1.3.1.5 Odstranění či eliminace negativních funkcí odvodňovacích zařízení v

krajině, Podaktivita 1.3.1.5.1.100_04 Odstranění či eliminace negativních funkcí odvodňovacích zařízení v krajině, ZMV 04 Revitalizace toků, rušení odvodňovacích zařízení.

Oprávněnými žadateli jsou obce, dobrovolné svazky obcí, kraje, městské části hl. města Prahy, státní podniky, veřejnoprávní instituce, veřejné výzkumné instituce a výzkumné organizace, spolky, pobočné spolky, obecně prospěšné společnosti, zájmová sdružení právnických osob, vysoké školy, školy, školská zařízení a školské právnické osoby, církve, náboženské společnosti a organizace jejich svazy a jimi evidované právnické osoby, nadace a nadační fondy, obchodní společnosti, družstva, fyzické osoby podnikající, fyzické osoby nepodnikající. Žádosti o podporu je možné v Jednotném dotačním portálu registrovat od 1. listopadu 2023 do 30. dubna 2024, termín pro podání žádosti na AOPK ČR je od 1. listopadu 2023 do 7. května 2024.

Maximální dotace: **Neuvedeno** Uzávěrka žádostí: **30. 04. 2024**

MPO ČR - Program EFEKT - OSA 1 - Zpracování analýzy vhodnosti EPC projektu (1/2024)

Cílem programu je ovlivnění úspor energie a využití obnovitelných zdrojů energie v ČR. Dotace je určena na zpracování podrobné analýzy stavu a potenciálu úspor v jednotlivých objektech a doporučení, zda jsou objekty vhodné pro realizaci EPC projektu, tzv. analýzy vhodnosti (výdaje na zpracování analýzy stavu s návrhem vhodných opatření a odhadem potenciálu úspor v jednotlivých objektech; DPH – v případě, že žadatel nebude žádat o odpočet DPH na vstupu).

Žadateli jsou organizační složky státu, kraje, hlavní město Praha, statutární města, obce, svazky obcí, městské části, státní podniky, veřejné výzkumné instituce, veřejná nezisková ústavní zdravotnická zařízení, vysoké školy, školské právnické osoby, příspěvkové organizace, obchodní korporace.

Max. dotace: **500 000,00 Kč** Uzávěrka žádostí: **30. 04. 2024**

65. výzva IROP – Zelená infrastruktura SC 2.2 VRR

Výzva je zaměřena na aktivitu specifického cíle 2.2 Posilování ochrany a zachování přírody, biologické rozmanitosti a zelené infrastruktury, a to i v městských oblastech, a omezování všech forem znečištění: o Zelená infrastruktura ve veřejném prostranství měst a obcí ▪ ucelené (komplexní) projekty veřejných prostranství zaměřené na zelenou infrastrukturu (modrou i zelenou složku), ozelenění, biodiverzitu a související opatření v řešeném území nezbytná pro rozvoj a zlepšení kvality ekosystémových služeb měst a obcí; ▪ revitalizace a modernizace stávajících veřejných prostranství příklad: revitalizace náměstí na základě architektonické soutěže a diskuse s veřejností řešící výměnu nevhodného povrchu za povrch umožňující vsakování a čištění srážkové vody, tvorbu nebo rozšiřování zelených ploch, instalaci retenční nádrže se závlahovým systémem, výsadbu stromů a další

vegetace, umístění vodních prvků, přístřešku se zelenou střechou a fotovoltaickými panely, solární prvky ve veřejném prostranství, výdaje spojené se vznikem nízkoemisních zón, zkvalitnění ekosystémových služeb, opatření ke zvyšování kvality ovzduší a opatření ke snižování hluku;

▪ revitalizace a úprava nevyužívaných ploch za účelem vzniku nového veřejného prostranství , příklad: revitalizace řešící úpravu ploch industriálních zón, brownfieldů, opuštěných kasáren v širším centru města na základě územní studie veřejného prostranství a diskuse s veřejností – revitalizace území a vznik parku, propojení centra města přes park do okolní krajiny, výsadba stromů a vegetace, průlehy pro zasakování srážkových vod, vznik vodní plochy a zkvalitnění ekosystémových služeb; Podpora je zaměřena na veřejná prostranství podle § 34 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích.

Uzávěrka žádostí: **10. 6. 2025**

Národní plán obnovy ČR - SFŽP ČR - Nová Zelená úsporám - Dotace pro bytové domy - Oblast D2: Zelená střecha

Podpora v této oblasti se poskytuje na realizaci nových zelených střech na objektech bytových domů a na dalších nadzemních stavbách, které plní doplňkovou funkci ke stavbě bytového domu a jsou ve vlastnictví žadatele. Maximální výše podpory je stanovena jednotkovou výší podpory na m² plochy průmětu do roviny rovnoběžné se sklonem střechy, vegetačního souvrství zelené střechy. Maximální výše podpory na podporovanou stavbu je 300 000 Kč za dobu trvání programu. Žadateli mohou být vlastníci stávajících bytových domů, společenství vlastníků jednotek stávajících bytových domů, pověření vlastníci bytových jednotek stávajících bytových domů, příspěvkové organizace zřízené územními samosprávnými celky. Žádosti je možné podávat průběžně do uvedeného termínu uzávěrky příjmu žádostí, nebo do vyčerpání alokace.

Maximální
dotace:

300 000 Kč

Uzávěrka žádostí:

30. 06. 2025

Národní plán obnovy ČR - SFŽP ČR - Nová Zelená úsporám - Dotace pro bytové domy - Oblast D5: Zeleň

Podpora je poskytována výhradně v kombinaci s jiným, samostatně podporovaným opatřením. Podpora se poskytuje na výsadbu stromů na veřejnosti přístupných pozemcích ve vlastnictví, popř. dlouhodobém užívání žadatele, navazujících na bytový dům nebo ve společně užívaných plochách vnitrobloků. Podporu nelze poskytnout, pokud se jedná o náhradní výsadbu nebo zeleň nezbytnou pro splnění předepsaných koeficientů stanovených ve stavebním řízení. Maximální výše podpory se stanoví jako

součin jednotkové výše podpory a počtu vysázených stromů, přičemž maximální výše podpory je 50 000 Kč. Žadatelé mohou být vlastníci stávajících bytových domů, společenství vlastníků jednotek stávajících bytových domů, pověřeni vlastníci bytových jednotek stávajících bytových domů, příspěvkové organizace zřízené územními samosprávnými celky. Žádosti je možné podávat průběžně do uvedeného termínu uzávěrky příjmu žádostí, nebo do vyčerpání alokace.

Maximální dotace: **50 000 Kč**

Uzávěrka žádostí: **30. 06. 2025**

Národní plán obnovy ČR - SFŽP ČR - Nová Zelená úsporám - Dotace pro bytové domy - Oblast D3: Dešťovka

V oblasti dešťovky jsou podporována taková opatření, která snižují množství odebírané pitné vody z povrchových a podzemních zdrojů v bytových domech. Podporovány jsou systémy hospodaření s dešťovou vodou a systémy využití vyčištěné a dočištěné odpadní vody s možným využitím pro zálivku zahrady, či jako užitkové vody. Podporu v této podoblasti podpory lze poskytnout na stejný bytový dům pouze jednou za dobu trvání programu. Maximální výše podpory je stanovena jednotkovou fixní výší podpory na vybraný instalovaný systém a součinem jednotkové výše podpory na m³ objemu nádrže, respektive na počet napojených bytových jednotek. Žadatelé mohou být vlastníci stávajících bytových domů, stavebníci bytových domů, nabyvatelé bytového domu, osoby, kterým svědčí právo stavby, pověřeni vlastníci bytových jednotek (u novostaveb nelze čerpat dotaci na využití dešťové vody pouze pro zálivku zahrady), společenství vlastníků bytových jednotek stávajících bytových domů, příspěvkové organizace zřízené územními samosprávnými celky. Žádosti je možné podávat průběžně do uvedeného termínu uzávěrky příjmu žádostí, nebo do vyčerpání alokace.

Maximální dotace:

Neuvedeno

Uzávěrka žádostí:

30. 06. 2025

Národní rozvojová banka - Poradenství v rámci programu ELENA

Cílem programu ELENA je podpora přípravy energeticky úsporného projektu a energetického posudku pro podnikatele, kraje, města, obce a další subjekty veřejné správy, kteří plánují renovaci stávající nemovitosti (zateplení, výměna oken/dveří, zastínění apod.) nebo cílené investice do stavebních a technologických opatření (vytápění, příprava teplé vody, ventilace, chlazení, osvětlení, energetický management, OZE, automatizace a řízení budov). ČMZRB hradí 90 % nákladů spojených s přípravou projektu.

ČMZRB municipalitám nabízí:

- Komplexní pomoc při přípravě EPC projektu a posouzení objektů.
- Přípravu zadávacího řízení na realizační firmu.

- Přípravu povinných dokumentů pro žádost o dotaci z OPŽP.

Maximální dotace: **neuveđeno**

Uzávěrka žádostí: **neuveđeno**

KULTURA, SPORT

MK ČR - Státní fond kultury České republiky

Program je přímým finančním nástrojem poskytování podpory kulturních projektů zaměřených na celkové pozvednutí české kultury. Podporovanou aktivitou je např. podpora vzniku, realizace a uvádění umělecky hodnotných děl. Rozhodujícím termínem projektu je datum zahájení klíčového výstupu, čímž se rozumí zahájení festivalu, premiéra, vernisáž, křest knihy nebo CD apod. Finanční podpora tohoto fondu je poskytována formou účelových dotací, půjček nebo návratných finančních výpomocí. Žadatelé jsou FO a PO. Jeden žadatel může podat maximálně tři žádosti ročně.

Příjem žádostí na rok 2024:

- od 21. do 27. srpna 2023 lze žádat o podporu pro projekty zahajované v termínu 1.1. – 30.4.2024
- od 11. do 17. prosince 2023 lze žádat o podporu projektů zahajovaných v termínu 1.5. – 31.8.2024
- od 22. do 28. dubna 2024 lze žádat o podporu projektů zahajovaných v termínu 1.9. – 31.12.2024

Maximální dotace: **Neuvedeno** Uzávěrka žádostí: **28. 04. 2024**

MK ČR - Program regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón

Program byl založen k obnově kulturních památek nacházejících se v nejcennějších částech našich historických měst, prohlášených za památkové rezervace a památkové zóny. Dotace bude těmto městům poskytnuta pouze tehdy, pokud má dané město vlastní plán regenerace a pokud se společně s vlastníkem památky podílí na její obnově. Ministerstvo kultury poskytuje finanční prostředky také na obnovu nepamátkových objektů. Žádost na obnovu nepamátkového objektu podává vlastník.

Žádost z rezervy Programu regenerace lze použít na řešení nečekaných havárií a dokončení obnov kulturních památek, opravu nepamátkových objektů, na obnovu kulturních památek v MPR nebo MPZ v souvislosti s udělením Ceny za nejlepší přípravu a realizaci Programu regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón, na zpracování plánů ochrany pro MPR a MPZ ve městech, kde je zpracován a schválen městský program regenerace.

Maximální dotace: **Neuvedeno** Uzávěrka žádostí: **15. 06. 2024**

MK ČR - Regionální a národnostní kultura - Podpora regionálních kulturních tradic

Program byl založen za účelem finanční podpory regionálních kulturních tradic - kulturních aktivit spojených s významným výročím měst a obcí, s významným výročím kulturně-historických událostí a s významným výročím významných osobností působících v oblasti kultury. Žadatelé jsou obce a města, právnické i fyzické osoby.

Průběžné uzávěrky příjmu žádostí:

- 2. kolo do 30. 4. 2024

Typ financování:	Nevratná dotace / grant	Územní dopad:	Převážně celorepubliková
Alokace výzvy:	Neuvedeno	Poslední změna:	18. 8. 2023 - Vyhlášení výzvy.
Maximální % dotace:	70 %	Status:	Otevřený
Maximální dotace:	Neuvedeno	Uzávěrka žádostí:	30. 04. 2024

BYDLENÍ, DOPRAVA, INFRASTRUKTURA, VEŘEJNÁ SPRÁVA

OP Zaměstnanost +, Priorita 1 Budoucnost práce - SC 1.2 (12. výzva - Diverzitní a flexibilní pracovní kultura)

Cílem výzvy je podpora při zavádění komplexní flexibilní pracovní kultury, managementu mateřské a rodičovské dovolené a vytváření podmínek pro vznik (oblast A) a rozvoj diverzitního pracovního prostředí podporujícího směřování k vyrovnanému zastoupení žen a mužů v organizaci (oblast B).

Oprávněným žadatelem jsou obchodní korporace, OSVČ, státní podniky, nestátní neziskové organizace, profesní a podnikatelská sdružení, poradenské a vzdělávací instituce, školy a školská zařízení, vysoké školy, veřejné výzkumné instituce, kraje, obce a jimi zřizované organizace, dobrovolné svazky obcí, sociální partneři, organizační složky státu a jimi zřízené příspěvkové organizace, právnické osoby vykonávající podnikatelskou činnost na základě zvláštního zákona.

Maximální dotace: **10 000 000,00 Kč** Uzávěrka žádostí: **01. 08. 2024**

Národní plán obnovy ČR - MMR ČR - 4. výzva na finanční podporu přípravy projektů souladných s cíli EU (podpora projektů již předložených do výzev)

Cílem výzvy je podpora procesů vedoucích ke zvýšení celkové výkonnosti ekonomiky v souladu s cíli EU v oblasti školství, zdravotnictví, ekologie, energetiky, dopravy, bydlení a dalších. Toho bude dosaženo podporou zvýšení investičního potenciálu obcí a jejich schopnosti investovat do realizace projektů ve vybraných oblastech. Cílem podpory je rovněž motivovat obce k úspěšné realizaci již připravených projektů. Realizace projektu může být zahájena nejdříve od 1. 2. 2020 a musí být ukončena nejpozději do 1. 6. 2026. Oprávněnými žadateli jsou obce.

Maximální dotace: **2 500 000,00 Kč** Uzávěrka žádostí: **31. 05. 2024**

Národní plán obnovy ČR - MV ČR - Pilíř 1 - SC 1.2 Kybernetická bezpečnost - obce (41. výzva)

Cílem výzvy je podpora projektů zaměřených na zajištění kybernetické bezpečnosti informačních systémů. Dotace je určena na aktivity spadající pod následující § vyhlášky 82/2018 Sb., o bezpečnostních opatřeních, kybernetických bezpečnostních incidentech, reaktivních opatřeních, náležitostech podání v oblasti kybernetické bezpečnosti a likvidaci dat.

Podporované aktivity:

- Zajištění služeb auditu kybernetické bezpečnosti včetně penetračních či jiných bezpečnostních testů.
- Návrh a zavedení systému řízení bezpečnosti informací a báze znalostí v oblasti kybernetické bezpečnosti včetně souvisejících procesů a dokumentace.
- Pořízení a implementace nástroje pro zálohování a archivaci.
- Zabezpečení komunikační sítě v rozsahu L2/L3 switche a nástroje pro segmentaci datové komunikační sítě, NAC, 802.1X.
- Pořízení a implementace NGFW vč. IPS/IDS.
- Pořízení a implementace Endpoint protection řešení.
- Pořízení a implementace nástroje pro load balancing.
- Pořízení a implementace nástroje pro analýzu a monitoring síťového provozu.
- Pořízení a implementace nástroje pro multifaktorovou autentizaci.
- Pořízení a implementace nástroje pro log management.
- Pořízení a implementace nástroje pro SandBoxing.
- Dodávka a implementace SIEM, služby SOC.
- Dodávka a implementace nástroje z kategorie Advanced Threat Protection.
- Dodávka a implementace nástroje pro řízení přístupů a identit (PIM/PAM, atp.).
- Pořízení a implementace nástroje pro Mobile/Enterprise device management.
- Pořízení a implementace nástroje pro správu aktiv a řízení rizik a zranitelností.
- Servery a disková úložiště, která budou přímo využita v rámci zajištění kybernetické bezpečnosti (virtualizace, ukládání logů, servery bezpečnostních systémů aj.).
- Pořízení kryptografického systému zajišťujícího ochranu informací mezi datovými centry a uživatelskými pracovními stanicemi přenášených po nezabezpečeném komunikačním prostředí různých poskytovatelů, který současně zajistí kybernetickou bezpečnost provozovaných aplikací.

Oprávněným žadatelem jsou obce a městské části, organizace zřizované nebo zakládané obcemi a městskými částmi.

Maximální dotace: **50 000 000 Kč** Uzávěrka žádostí: **30. 4. 2024**